

- 中国企业家呼吁全球商界积极应对气候变化
- 青海：2015 年构建起国家循环经济发展先行区基本框架
- 一批网络制谣传谣案嫌犯在辽宁落网
- 北京启动“流浪孩子回校园”专项行动
- 重庆差异化补助政策推动高山生态扶贫搬迁
- 浙江椒江明察暗访整肃“庸懒散奢”
- 中秋节过后全国猪肉价格略有回落

(均据新华社)

徐光刘继标会见爱尔兰客人

本报讯（记者李凤霞）9月18日上午，市委书记徐光、市长刘继标，在周口饭店亲切会见了来我市考察的爱尔兰凯瑞集团中国区总裁斯凯龙·艾德蒙和美国福喜集团亚太区副总裁艾柏强一行。

徐光代表市委、市政府对客人来周考察表示欢迎，并简要介绍了我市基本市情。徐光说，周口是人口大市、农业大市，是全国重要的商品粮生产基地，每年外出劳动力达300万人以上，人力资源非常丰富。周口区位优势明显，交通便利，五条高速公路穿境而过，漯阜铁路连接京九、京广两条铁路动脉，境内拥有河南省唯一的内陆港口，水路运输可直接通江达海，西华到新郑机场高速公路全力推进，筹划建设的通用机场项目也必将打造周口新的交通枢纽平台。周口文化底蕴深厚，工业发展势头强劲。目前，全市限额以上企业达1400多家，形成了以食品加工、医药化工、纺织服装为主导的产业集群，莲花味精、金丝猴食品、金丹乳酸等一批本土企业享誉全国，同时，丰富的农产品、人力资源等优势也成功吸引了大用、福喜、富士康等一批大型知名企业落户周口。目前，西华县与全市一样，发展势头强劲，新上了一批好项目、大项目，其中由美国福喜集团投资的河南麦当劳